

Первая ювелирная выставка в г.Севастополь



ЗОЛОТОЙ ОСТРОВ

Якутские алмазы, уральские изумруды, костромское золото, кавказское серебро, балтийский янтарь, московские самоцветы, карельский жемчуг, - все многообразие произведений ювелирного искусства, которыми издавна славится наша большая и прекрасная Родина можно было встретить впервые в Севастополе с **19 по 23 августа** на крупнейшей всероссийской выставке-ярмарке **«Золотой остров»!**

Площадкой проведения стал крупнейший торговый центр Республики Крым - "Муссон". Инициатором и организатором данного мероприятия выступил **выставочный центр «РОСТЕКС»** - одна из известнейших выставочных компаний в Южном федеральном округе.

Выставка "Золотой остров" подарила не только возможность приобрести в розницу неподверженные инфляции красивые и качественные украшения, а еще принять участие в розыгрышах призов, конкурсах, модных показах, дегустациях.

За пять дней работы выставки мероприятие **посетили более 5 000 человек**. Партнеры, участники и посетители отметили высокий уровень организации и с нетерпением ждут новой встречи в 2017 году.

